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1) Bahire teyzenin köyünde 15 tane ineği ve 10 tane tavuğu vardır.                                                           
Buna göre ineklerin ayakları tavukların ayaklarından kaç tane fazladır? 
 
 

2) İsmail 8 yaşındadır. Zehra’nın  yaşı ise İsmail’in yaşının 7 katıdır. Buna göre ikisinin    
     yaşları toplamı kaçtır? 
 

5) Yeşilırmak’taki çilek bahçemizden 14 kasa çilek topladık. Her kasada 36 tane çilek vardır. Buna                                           

     göre bahçemizden toplam kaç çilek topladık? 

 

3) Günde 13 düzine portakal satan bir manav, bir haftada toplam kaç tane portakal satmış olur? 

 

4) Üç basamaklı en büyük tek doğal sayının , 5 katının 52 eksiği kaçtır? 

 

Verilen 

İstenen 

Çözüm: 

Verilen 

İstenen 

Çözüm: 

Çözüm: 

Çözüm: 

Çözüm: 

Verilen İstenen 

Verilen 

Verilen 

İstenen 

İstenen 

Verilen 

         15 
    x    4 
        60 

         10 
    x     2 
         20 

          60 
     -   20 
         40 

İneklerin ayakları Tavukların ayakları 
tane daha fazladır. 

         8 
    x   7 
       56 

Zehra’nın yaşı 

         56 
     +    8 
         64 

Yaşlarının toplamı 

         13 
    x   12 
        26 
   + 13 
      156 
        

         156 
    x       7 
      1092 

13 düzine portakal            tanedir. 

1 haftada             portakal  sattı. 

1 hafta = 7 gün 

1 düzine = 12 

 

         999 
    x       5 
      4995 

         4995 
      -      52 
         4943 

         14 
    x   36 
         84 
   + 42 
      504 
        

Toplam             çilek topladık. 


